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kümeleri veriliyor.
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’nin listesini yazınız.(5    puan)

b) 
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’nin şemasını  çiziniz.(5  puan)


SORU 2) A={1,2,3,4,5,6} kümesinin  En az  iki elemanlı alt kümelerinin sayısı kaçtır?(10   puan)
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olduğuna göre x.y kaçtır?(10  puan)
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  a)
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 bağıntısını yazınız.(5  puan)
  b) 
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   bağıntısının Şemasını  çiziniz.(5 puan)

SORU 5)Almanca veya İngilizce dillerini bilenlerle bilmeyenlerin bulunduğu 34 kişilik bir sınıfta İngilizce bilenler 22, her iki dili de bilmeyenler 3 ve her iki dili birden bilenler 7 kişi olduğuna göre Almanca bilenler kaç kişidir?(10  puan)

SORU 6) A={a,b,c,d} kümesinde tanımlı 
[image: image10.wmf]b

={(a,a),(b,b),(c,c),(d,d),(a,b)}   bağıntısının 
yansıma,simetri,ters simetri ve geçişme özelliklerinin olup olmadığını inceleyiniz.Sebebiyle yazınız.(10   puan)
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SORU 8) 
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    önermesinin olumsuzunu bulunuz.(10   puan)

SORU   9) A ={1,2,3,4,5,6} , B={ a,c,k,8,s,ü,i} kümeleri veriliyor  s(AXB)=?(10  puan)
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  ise  s(AXC)  kaçtır?(10   puan)

NOT: HER  SORUNUN DOĞRU CEVAP
 DEĞERİ SORUNUN  YANINDA YAZILIDIR.SINAV SÜRESİ 40 DAKİKADIR.HEPİNİZE BAŞARILAR  DİLERİM 

GÜZEL SÖZ:“Dünyanın gördüğü her büyük başarı, önce bir hayaldi. En büyük çınar bir tohumdu, en büyük kuş bir yumurtada gizliydi.” (Allen)
2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI  HARRAN İMKB  ANADOLU  LİSESİ 9/C SINIFININ MATEMATİK DERSİ 1.DÖNEM 3.YAZILI SORULARIDIR                                                                                                      
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